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Taller: Estadistica y probabilidad con Geogebra
Variable Discreta: Pardmetros

Vamos a suponer que estos porcentajes son ciertos

Barometro del CIS: el PSOE ganaria
las elecciones conun 31,6% y Cs
adelanta al PP como segunda fuerza

Si tenemos un coleglo electoral de 300 p03|bles votantes ¢Qué probabllldad hay de que
el PSOE consiga mas de 100 votos? ¢y entre 100 y 200 votos? ¢y menos de 130 votos?
¢ Cudl es el valor esperado de votos y la desviacion tipica?

Paso 1 — Abre la calculadora de probabilidad y deja sélo esa ventana

Vista Opciones Herramientas Ventana Ayuda

Vista Algebraica

Hoja de Calculo

Calculo Simbdlico (CAS)
Vista Grafica

Vista Grafica 2

Graficas 3D

w Protocolo de Construccidn
<. Calculadora de probabilidad
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Ctri+Mayis+A
Ctrl+Mayis+S
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Ctrl+Mayis+2
Ctrl+Mayis+3
Ctrl+Mayis+L
Ctri+Mayis+P

Paso 2 — Selecciona Binomial e introduce n yp

MNormal
Student

Chi Cuadrado
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Pascal
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Fijate que, al ser n bastante grande, el diagrama se aproxima muchisimo a la normal.
¢ Qué probabilidad hay de que el PSOE consiga més de 100 votos?

Usa los intervalos jojo con el igual!
1/HH
P( (K = X)= 02384

Si te fijas bien, vera tanto la media como la desviacion tipica

Tere Valdecantos Dema
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DISTRIBUCION HIPERGEOMETRICA.

Cuando la poblacion es finita y la muestra aleatoria se toma sin reposicion, la
probabilidad cambiara para cada ensayo. En este tipo de problema se aplica una
distribucion Hipergeométrica.

Investiga como resolver este problema: Un lote de 30 implantes contiene 6
defectuosos. Si 12 de ellos, se escogen al azar, y se revisan uno tras otro ¢Cudl es la
probabilidad de que 3 estén defectuosos?

Distribucion de POISSON

Para distinguirla, recuerda que involucra intervalos de tiempo, o de longitud...
Investiga como resolver este problema: En el departamento de calidad se recibe un
promedio de 6 solicitudes de analisis por dia. ¢Cual es la probabilidad de que se reciban
exactamente 3 solicitudes por dia? Estimar la media, la varianza y la desviacion
estandar.

Si se tienen dos intervalos diferentes, simplemente habré que hacer una regla de 3
Investiga como resolver este problema: En promedio, cada rollo de 400 metros de
papel de regalo tiene tres defectos ¢ Cuél es la probabilidad de que un espacio

de 100 metros no tenga ningun defecto?
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